



Διευκρινίσεις από το περιφερειακό τμήμα φυσικοθεραπευτών



Η ετοιμότητα των ιδιωτικών εργαστηρίων φυσικοθεραπείας καθόλη την διάρκεια του covid19 στην πρώτη και δεύτερη φάση, ήταν πραγματικά αξιόπαινη. Τα μέτρα προστασίας στο έπακρο, με γνώμονα φυσικά το κοινό συμφέρον. Ας φανταστούμε τι θα συνέβαινε στα δημόσια νοσοκομεία ελέω Κορωνοϊού, αν τα φυσικοθεραπευτήρια παρέμεναν κλειστά όλο αυτό το διάστημα και οι ασφαλισμένοι έπρεπε να εξυπηρετηθούν εκεί.

Υπάρχει όμως μια ξεκάθαρη οδηγία ιεράρχησης των περιστατικών από τις αρμόδιες αρχές, βάση της πάθησης που συνοδεύει τον ασθενή. Είναι αυτονόητο ότι τα οξεία περιστατικά προηγούνται των χρόνιων προβλημάτων. Είναι λοιπόν απαραίτητη η αξιολόγηση της κάθε περίπτωσης από τον θεράποντα ιατρό, ώστε η παραπομπή στα εργαστήρια να γίνεται με το κριτήριο της αμεσότητας. Από την πλευρά του ο κάθε ασθενής οφείλει να εμπιστεύεται την κρίση του φυσικοθεραπευτή και να αποδέχεται το χρονικό σημείο έναρξης των συνεδριών. Τα αυστηρά μέτρα προστασίας τηρούνται στον μέγιστο βαθμό και η απόφαση της εκτέλεσης των πράξεων αποφασίζεται από τον κάθε φυσικοθεραπευτή με κύριο γνώμονα την θωράκιση της δημόσιας υγείας. Οφείλουμε σε μια τόσο δύσκολη περίοδο, ασθενείς και πάροχοι υγείας να συνεργαστούμε αρμονικά και χωρίς χρονικές πιέσεις εξυπηρέτησης που ίσως φέρουν σε κίνδυνο την υγεία τους. Ο ιατρικός και παραιατρικός κλάδος, ταυτόχρονα, δίνουν μεγάλη μάχη για να βγούμε "νικητές" από αυτή την μεγάλη περιπέτεια.

Υ.Γ.: Ως επίσημοι πιστοποιημένοι φυσικοθεραπευτές Πεiriάς και μέλη του πανελληνίου συλλόγου, στέλνουμε ένα ηχηρό μήνυμα συμπαράστασης σε όλους τους συναδέλφους που εργάζονται στο γενικό νοσοκομείο της Κατερίνης και σε οποιαδήποτε άλλη δημόσια δομή, διότι παραβλέποντας τους πιθανούς κινδύνους, προσφέρουν ακατάπαυστα όπου και όπως τους ζητηθεί, συμβάλλοντας και αυτοί σε παροχές υπηρεσιών ενάντια στον covid19. Αξίζουν μαζί με γιατρούς, νοσηλευτές και λοιπό προσωπικό τον μέγιστο σεβασμό μας.

📍 <http://olympiobima.gr/>

📅 Publication date: 23/11/2020 09:22

🌐 Alexa ranking (Greece): 5647

🔗 <http://olympiobima.gr/dieykriniseis-apo-perifereiako-tmima-fysikotherapeyton>



Μπάναλης Παναγιώτης (πρόεδρος)

Καραγιάννη Ελένη (γραμματέας)

Βασιουρή Αγνη (ταμίας)

Ακολουθήστε το "Ο.Β." στο [twitter](#) και κάντε like στην σελίδα μας στο [facebook](#) και μάθετε πρώτοι όλα όσα συμβαίνουν!

1. ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ

Μέσο: HEALTH DAILY

Ημ. Έκδοσης: . . . 20/11/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 21/11/2020

Σελίδα: 3



● ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ

*Εξαιρέθηκαν από την
οικονομική ενίσχυση*

Τη διαμαρτυρία του για την εξαίρεση των **φυσικοθεραπευτών** από την εφάπαξ οικονομική ενίσχυση που χορηγείται σε δικηγόρους, μηχανικούς και οικονομολόγους που ασφαρίζονται στον e-ΕΦΚΑ, εκφράζει ο Πανελλήνιος Σύλλογος **Φυσικοθεραπευτών**. Ενόψει της κατάθεσης στη Βουλή προς ψήφιση του νομοσχεδίου του Υπουργείου Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων με τίτλο «Μέτρα ενίσχυσης των εργαζομένων και ευάλωτων κοινωνικών ομάδων, κοινωνικοασφαλιστικές ρυθμίσεις και διατάξεις για την ενίσχυση των ανέργων», ο **Π.Σ.Φ.** ζητεί από τους αρμόδιους Υπουργούς την ένταξη του κλάδου των **φυσικοθεραπευτών** στις ρυθμίσεις του άρθρου 66 του Σχεδίου Νόμου. Σε επιστολή του, προς τους αρμόδιους Υπουργούς, ο Π.Σ.Φ. επισημαίνει ότι «με τις διατάξεις του Ν/Σ, προωθείται μια εξόχως προνομιακή αντιμετώπιση συγκεκριμένων επαγγελματικών - επιστημονικών κλάδων. Η επιλογή αυτών των κλάδων και η εξαίρεση λοιπών, συμπεριλαμβανομένων και των **φυσικοθεραπευτών**, συνιστά μια διακριτική και εντελώς άνιση μεταχείριση, η οποία ουδόλως δικαιολογείται, ούτε και υπαγορεύεται από αποχρώντες λόγους υπέρτερου δημοσίου συμφέροντος».

Ο Πρόεδρος του **Π.Σ.Φ.**, Πέτρος **Λυμπερίδης** δήλωσε μεταξύ άλλων: «Προς αποκατάσταση της συνταγματικής αρχής της ισότητας και της ίσης μεταχείρισης των εργαζομένων, η πολιτεία οφείλει να μεριμνήσει και να συμπεριλάβει μεταξύ των δικαιούχων της επίμαχης οικονομικής ενίσχυσης και τους φυσικοθεραπευτές».